

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005763613

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Property Invest IV AG, Bern

Swiss Property Invest IV AG (Swiss Property Invest IV Ltd) (Swiss Property Invest IV SA) Junkerngasse 51 3011 Bern

Swiss Property Invest IV AG, in Bern, CHE-481.037.291, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 98 vom 24.05.2018, Publ. 4245957). Statutenänderung: 12.05.2023. 23.05.2023. Aktienkapital neu: CHF 1'360'000.00 [bisher: CHF 1'400'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'360'000.00 [bisher: CHF 1'400'000.00]. Aktien neu: 13'600 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 14'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 23.05.2023 werden 400 Namenaktien zu CHF 100.00 vernichtet und der Herabsetzungsbetrag von CHF 40'000.00 zurückbezahlt. Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: Publikation im SHAB oder in einer anderen Übermittlungsform, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht (z.B. E-Mail). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Østergaard, Keld, von Oberägeri, in Oberägeri, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: dänischer Staatsangehöriger].

Tagesregister-Nr. 8683 vom 05.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 98, Datum: 24.05.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern